



上季意甲僅排第八位的AC米蘭今季強勢反彈，近18場聯賽保持不敗後與榜首國際米蘭只差三分，不過球隊本周將面臨嚴峻考驗，作客硬撼本季主場保持不敗的「黑馬」

本季主場保持不敗 科木攻守兼備 搶分無「蘭」度



●科木今季整體表現穩定。
資料圖片

比加斯第二季執教科木仍然保持其「黑馬」本色，目前名列第六位來季有望躋身歐洲賽。法比加斯麾下的科木防守穩健，尤其主場更堪稱難以攻克的堡壘，開季至今保持不敗，更曾擊敗過拉素及祖雲達斯等強隊。進攻方面，阿根廷中場尼高柏斯是球隊核心，本季已交出六個入球、六次助攻，這位年僅21歲的超新星揚言今場要製造驚喜：「面對米蘭是考驗，但我們有信心創造驚喜。」雖然前西班牙國腳中鋒莫拉達今場因傷缺陣，不過主帥法比加斯強調仍會以爭取三分為目標：

科木，在拉菲爾利亞奧和基斯甸普列錫等主將均有傷在身下，要全取三分並非易事。

(香港時間周五3:45a.m.開賽)

●香港文匯報記者 郭正謙



●AC米蘭近期只能依靠尼古干攻堅。
資料圖片



●科木主帥法比加斯的領軍能力逐漸受到賞識。
資料圖片

A米攻击力相對疲弱

雖然防守令人放心，不過AC米蘭的攻击力卻相對疲弱，艾歷利注重兩翼側擊及在防守轉換中尋找反擊機會，但兩名翼衛沙拉曼卡及艾斯度比倫今季助攻能力均不算突出，球隊更依賴中前場球星們個人能力的發揮，隨着拉菲爾利亞奧、普列錫、富克洛及基文尼斯等鋒將均出現不同程度的傷情，大大影響AC米蘭的創造力及入球機會，近況有復甦跡象的尼古干成為球隊的最大倚仗。

球隊近兩場均以和局收場，AC

米蘭主帥艾歷利呼籲球隊要團結一心克服傷兵潮：「我們要在攻守之間取得更好平衡，我們失去了一些應得的分數，上場對費倫天拿的比賽看到了球隊的不足，我們要團結應對傷兵問題，減少失誤並改善進攻。」慶幸的是AC米蘭往績上佔絕對上風，上季兩度交手均能勝出，在心理上有一定優勢。

多蒙特史特加順利全取三分

香港文匯報訊 (記者楊浩然) 德甲於香港時間周三(14日)凌晨上演多場比賽，其中「二哥」多蒙特和「三哥」史特加均全取三分。主場面對雲達不來梅，多蒙特可說完全控制大局，開賽僅11分鐘已憑中堅舒洛達碧克先開紀錄。換邊後，多蒙特持續進攻，最終沙比薩和古拉斯各建一功，助「蜜蜂兵團」淨勝三球，賽後17戰累積36分穩佔聯賽榜次席。

替球隊先開紀錄的舒洛達碧克賽後表示：「我認為我們正走在正確的道路上，但還不夠完美。上半場我們踢得非常掙扎，下半場則踢得更有信心了，明顯球隊還有一些工作要做。目前我們處境相當不錯。如果能繼續贏球，前景勢必一片光明。」

同日史特加主場對法蘭克福賽事。客軍開賽僅五分鐘便由基斯甸臣先開紀錄。如夢初醒的史特加之後由迪米洛域和丹尼斯烏達夫各建一功，半場反超2:1。換邊後，法蘭克福於80分鐘由首次在德甲上陣的埃奇古亞布建功追平2:2。滿以為雙方各失兩分之際，史特加於87分鐘由尼高拉斯拿堤取得致勝入球，順利保住三分，賽後17戰累積32分留守聯賽榜第三位。



●舒洛達碧克(左)替多蒙特先開紀錄。

美聯社

曼城英聯盃首回合報捷 施美安極速融入



●卓基(右)替曼城取得入球。
路透社



香港文匯報訊 (記者楊浩然) 香港時間周三(14日)凌晨英聯盃準決賽首回合賽事，「藍月亮」曼城在僅第二次上陣的新兵安東尼施美安有搶鏡表現下，作客以2:0淨勝紐卡素，晉級決賽機會高唱入雲。

紐卡素上半場初段憑主場氣勢佔得上風，可惜尤尼韋沙和般奴古馬雷斯等均錯失良機。大難不死的曼城下半場開始控制戰局。53分鐘，謝利美杜古左路傳中予施美安近門先開紀錄，這位從般尼茅夫加盟的翼鋒繼上場英足盃「地標戰」後，再次取得入球。狀態大勇的施美安及後再次取得「士哥」，但經VAR長時間覆核後，因有隊友越位在先而被判無效。幸而到補時階段，曼城再憑卓基入波贏2:0，將帶着兩球優勢迎接在香港時間2月5日凌晨舉行的次回合賽事，屆時「藍月亮」還將有主場之利，晉級決賽機會高唱入雲。

曼城領隊哥迪奧拿賽後自然對球隊演出甚為滿意，更對施美安的表現讚不絕口：「施美安上半場和夏蘭特不算合拍，但下半場兩人的聯繫便已逐漸增加。在此要感謝般尼茅夫，他們把施美安調教得很出色，令他很懂得在適合的位置上出現。」

至於因英格蘭盃賽事改制，球員可因轉會在賽事中最多代表兩支球隊出賽，才得以替曼城上陣的施美安，賽後則直言對新東家感到十分滿意：「曼城的環境十分完美，所有球員均具備良好能力，並依然希望尋求進步，我在這裏感到很輕鬆，並正在享受每一個時刻。」

另一方面，紐卡素主帥賀維則拒絕認輸：「我們在上屆準決賽首回合也曾兩球領先，當時我也感覺不算隱陣，因次回合落後一方如能率先取得入球，一切便會有所不同。」



●施美安(中)慶祝取得入球。

美聯社

卡域克執教曼聯至季尾

香港文匯報訊 (記者楊浩然) 「紅魔鬼」曼聯於香港時間周三(14日)凌晨宣布，將由卡域克出任主教練至本季尾，這位紅魔名宿首仗便要面對同市死敵曼城的挑戰。

在突然辭退主帥艾摩廉後，曼聯高層經過整整一周時間，才確認以卡域克為主帥。消息指，同樣被列為考慮之列的前主帥蘇斯克查，因受到部分現役球員的質疑，最終被剔出考慮名單之列。

現年44歲的卡域克，曾在2006年至2018年間效力曼聯，退役後依然留在球隊，並曾先後擔任摩連奴和蘇斯克查的助教。在2021年，卡域克因蘇斯克查被辭退，而短暫被委任擔當看守教練，先後帶

隊出戰過三場比賽，取得二勝一和不敗佳績。在完成看守任務後，卡域克離開紅魔並於2022年10月接掌英冠球隊米杜士堡，但在2025年6月被辭退，直至獲曼聯邀請前也未有新工作。

卡域克在接受曼聯官網訪問時表示：「能夠執教曼聯是我的榮幸，我知道在這裏取得成功需要付出什麼，故現在將專注於幫助球員們達到這家偉大球會所期望的標準，我們相信這支隊伍完全有能力做到這一點。本季我們還有很多目標需要爭取，我們已經準備好團結全隊，為忠實的球迷們奉獻他們應得的精彩表現。」

值得注意的是，卡域克今次回歸並非孤身一人，他還邀請了前英格蘭助教賀蘭



●卡域克將帶領曼聯至季尾。
路透社



●區天駿(中)與隊友慶祝勝利。

CBR Media圖片

居里迎三分球新里程碑

香港文匯報訊 (記者楊浩然) NBA昨日上演多場常規賽，其中史提芬居里在勇士主場119:97輕取拓荒者比賽，投入職業生涯第4,200球三分球。

據美國傳媒報道，全場九次起手只入兩球、僅取得七分的居里，在首節尾段於底線位置投入的一記三分球，是其職業生涯第4,200球三分球，是NBA史上唯一能達成這一偉大成就的球員。

效力拓荒者的國籃球員楊瀚森今場亦有上陣，在12分鐘內取得三分、兩個籃板和一次助攻。楊瀚森曾在最後一節搶球時被對手撞傷後腦，並要返回更衣室治療，幸最終沒有大礙及能返回球場。

另一方面，由於勇士球星居

里、畢拿和格連的職業生涯已近尾聲，球會高層近日希望於交易市場進行補強，協助「三老」再次獲得衝擊總冠軍的機會。消息指一筆勇士、籃網和帝王的三方交易有望達成。在這次交易中，勇士將從籃網獲得今季表現突出的前金塊射手米高波達；帝王則可從勇士獲得年輕潛力側翼古明加；而正在重建的籃網，則可獲得帝王後衛馬利克蒙克，以及勇士的首輪選秀籤。

同日比賽方面，湖人主場以141:116大勝鷹隊，成功結束三連敗。勒邦占士是湖人贏波一大功臣，取得30分、10次助攻和九個籃板的「準三雙」數據。湖人主帥列迪克賽後對占士的表現讚不絕口，更直言不滿外界常對占士作出一些無理批評。



●居里(右)在比賽中。
路透社

區天駿奪阿布扎比六小時賽冠軍

香港文匯報訊 香港賽車運動員區天駿(Anntares)於2026年的第一擊，聯同兩名Hercberth Motorsport的隊友Lock Hartog及Huub van Eijndhoven，憑藉充滿睿智的上佳發揮及比賽策略，於阿布扎比六小時耐力賽(Abu Dhabi 6 Hour)中成功取得今年首冠。

Antares賽後表示：「能夠重返阿布扎比的亞斯碼頭賽道總是讓人高興的，我們在這裏有着無數的回憶。我很榮幸曾在2021年獲得此項賽事的首屆冠軍；在今屆競爭如此激烈的比賽中，再次能夠踏上頒獎台的最後一級，無疑是最好的方式開始2026年賽季。1月10日這天對我來說意義非凡，它標誌着我投身賽車運動經已十周年。想起當初在珠海的一場地方賽事中，當時的我完全是一個外行人，這十年的旅程確實是不可思議。十年前的那場比賽我以亞軍完成，今次我們贏得了冠軍。我想，這也應該算是有一點進步吧。至於接下來的計劃是保持狀態，於本周的杜拜24小時耐力賽上全力衝刺，並將所收穫的寶貴經驗帶到下月的亞洲利曼賽上。我們真正的挑戰現在才開始。」

歡迎反饋。體育組電郵：sports@wenweipo.com